



# Ευθυτενώς

Χρήστος Μπελέργας  
Διευθύνων Σύμβουλος  
Rothsay Accounting Services Miranda P/L

## ΠΡΟΠΕΤΑΣΜΑΤΑ ΚΑΠΝΟΥ

Ενα από τα τεχνάσματα που χρησιμοποιείται από τα αρχαία χρόνια για να καλυφθούν οι θέσεις και οι κινήσεις των στρατευμάτων, είναι το προπέτασμα καπνού. Βεβαία όσο εξαπλώνεται η καινούρια τεχνολογία που μπορεί να ανιχνεύσει κίνηση, θερμότητα, ήχο και εκπομπή ηλεκτρομαγνητικών κυμάτων, η αποτελεσματικότητα του προπετάσματος καπνού, γίνεται ασήμαντη. Η ιδέα όμως χρησιμοποιείται ευρύτατα από τους πολιτικούς για να καλύψουν τους πραγματικούς στόχους των κινήσεών τους. Οι λαοί, πιστεύουν πολύ εύκολα αυτό που τους σερβίρεται επιφανειακά και ούτε καν υποψιάζονται ποιοί είναι οι πραγματικοί στόχοι των κυβερνήσεων.

Αφορμή για αυτές τις σκέψεις μου έδωσε η είδηση πως η κυβέρνηση του Ανατολικού Τιμόρ, έχει προσφύγει στα Διεθνή δικαστήρια για να ακυρώσει μία συμφωνία που υπέγραψε με την Αυστραλία και αφορά την εκμετάλλευση των κοιτασμάτων πετρελαίου και φυσικού αερίου στη θαλάσσια περιοχή του Ανατολικού Τιμόρ.

Το κρατίδιο αυτό, έχει σαν μάρτυρα πρώην κατάσκοπο των Αυστραλιανών μυστικών υπηρεσιών (ASIO) ο οποίος ήταν αρχηγός μυστικής αποστολής που τοποθέτησε μικρόφωνα στους χώρους που παίρνονταν οι αποφάσεις της κυβέρνησης του Ανατολικού Τιμόρ, όταν διαπραγματευόταν τη συμφωνία με την Αυστραλία. Έτσι ο τότε πρωθυπουργός κ. Howard και ο τότε υπουργός εξωτερικών κ. Downer, γνώριζαν με το νι και με το σίγμα τις θέσεις του Ανατολικού Τιμόρ και πέτυχαν μία συμφωνία παίρνοντας τη μερίδα του λέοντος. Το Ανατολικό Τιμόρ θέλει να ακυρώσει τη συμφωνία ως άδικη και επειδή έγινε με αθέμιτα μέσα. Το προπέτασμα καπνού που είχε ρίξει ο κ. Howard όταν έστειλε Αυστραλιανά στρατεύματα στο Ανατολικό Τιμόρ, ήταν για να προστατεύσουν τάχα τα ανθρώπινα δικαιώματα του λαού του που κινδύνευαν από τους «κακούς» Ινδονήσιους. Επέβαλε μάλιστα ο τότε πρωθυπουργός και ειδική εισφορά στους φορολογούμενους Αυστραλούς πολίτες, την οποία πληρώσαμε οι περισσότεροι με προθυμία, πιστεύοντας

πως έτσι βοηθάμε ένα κατατρεγμένο λαό να βρη το δικό του δρόμο της ελευθερίας και ευημερίας. Για εμάς τους Έλληνες είχε και ιδιαίτερη σημασία, αφού παραλληλίζαμε το Ανατολικό Τιμόρ με την Κύπρο. Στην πραγματικότητα ο κ. Howard, ήθελε την ανεξαρτησία του Ανατολικού Τιμόρ χωρίς να πολυενδιαφέρεται για τα ανθρώπινα δικαιώματα των κατοίκων του. Τον ενδιέφερε να έχει μία αδύναμη κυβέρνηση, η οποία δεν θα μπορούσε να διαχειριστεί το φυσικό πλούτο της αποτελεσματικά, διαπραγματευόμενη με την Αυστραλία. Οι Αυστραλιανές εταιρείες Woodside Petroleum και BHP (με ένα μεγάλο ποσοστό των μετοχών τους να βρίσκεται σε ξένους επενδυτές), εκμεταλλεύονται τα πετρέλαια και το φυσικό αέριο, δίνοντας «ψίχουλα» στο Ανατολικό Τιμόρ. Δεν θα μπορούσαν να το κάνουν αυτό όμως αν είχαν τον έλεγχο του Ανατολικού Τιμόρ οι Ινδονήσιοι. Ίσως θα χρειαζόταν πολλά εκατομμύρια σε δωροδοκίες για να πάρουν τα πετρέλαια και το αέριο από τους Ινδονήσιους.

Άλλο γνωστό προπέτασμα καπνού

μεγαλύτερης κλίμακας, είναι η στρατιωτική επέμβαση της συμμαχίας των «πρωθύμων» στο Ιράκ από όπου δεν θα μπορούσε να λείψει ο κ. Howard. Εκεί χρησιμοποιήθηκε το πρόσχημα της απειλής επίθεσης με χημικά όπλα από τον Σαντάμ, κάτι που όπως αποδείχθηκε, ήταν ένα μεγάλο ψέμα για να πεισθούν οι λαοί της Δύσης να στηρίξουν την επίθεση στο Ιράκ που είχε προαποφασισθεί με ή χωρίς τη λαϊκή στήριξη. Όταν αποκαλύπτεται η αλήθεια, δεν μπορεί να γυρίσει κανείς το χρόνο πίσω και να αναστήσει τους νεκρούς. Ούτε και να διώξει εύκολα τους κολοσσούς του πετρελαίου που έχουν αρπάξει (με τυπικές συμφωνίες βέβαια) τα κοιτάσματα πετρελαίου. Οι πρωθυπουργοί και πρόεδροι που εν γνώσει τους χρησιμοποιούσαν προπετάσματα καπνού για να ξεγελάσουν τους λαούς τους και να αιματοκυλίσουν άλλους λαούς, έχουν συνταξιοδοτηθεί με χρήματα των φορολογουμένων και πληρώνονται για να κάνουν διαλέξεις ανά την υφήλιο, μεταφέροντας την εμπειρία τους σε μεγαλύτερη κυβερνήσεων και εταιρειών.

## ΑΣ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ ΜΑΣ

Ο θησαυροφύλακας κ. Hockey θα πρέπει να έχει μελετήσει εκτενώς την προπαγανδιστική τακτική των Ναζί, γιατί όπως φαίνεται εφαρμόζει πολλά σημεία της. Αμμέσως μόλις ανέλαβε, έδωσε \$8.8 δισεκατομμύρια στην Αποθεματική τράπεζα «για ώρα ανάγκης», χωρίς να του τα ζητήσει το Διοικητικό της Συμβούλιο. Μετά βγήκε και δήλωνε πως το έλλειμα στον προϋπολογισμό είναι μεγαλύτερο από εκείνο που είχε δώσει στη δημοσιότητα το Εργατικό κόμμα. Δεν εξήγησε όμως πως ο ίδιος ανέβασε το έλλειμα, δίνοντας ένα τόσο μεγάλο ποσό στην Αποθεματική Τράπεζα.

Ο θησαυροφύλακας προσπαθεί να φορτώσει όσο μεγαλύτερο έλλειμα γίνεται στον προϋπολογισμό της προηγούμενης κυβέρνησης, τον οποίο όμως διαχειρίζεται ο ίδιος, για να παρουσιάσει την εικόνα της «καμμένης γης» στους ψηφοφόρους. Έτσι ο δικός του προϋπολογισμός που θα κατατεθεί το Μάιο του 2014, θα φανεί καλύτερος από του προκατόχου του. Δεν σταματάει όμως εκεί ο εφευρετικός κ. Hockey. Προβλέπει και πόσο θα ήταν το έλλειμα για τα επόμενα δέκα χρόνια αν παρέμενε στην κυβέρνηση το Εργατικό κόμμα και φτάνει σε ποσά που προκαλούν ίλιγγο ακούγοντάς τα. Γνωρίζει ο ίδιος πως αυτά που λέει, είναι αβάσιμα, αλλά προκαλούν εντύπωση στο εκλογικό σώμα. Ελπίζει δε, πως η εντύπωση που θα προκαλέσουν θα είναι τόσο μεγάλη, ώστε οι

Αυστραλοί πολίτες να δεχθούν την αθέτηση όχι μίας αλλά σειράς ολόκληρης προεκλογικών υποσχέσεων του κόμματός του. Υποσχέσεις που οι πρώτες 100 μέρες των Φιλελευθέρων αποδυναμώνουν πως ήταν ψεύτικες.

Η περίφημη γονική άδεια 6 μηνών που διατυμπάνιζε ο κ. Abbott προεκλογικά πως είναι καλύτερη από του Εργατικού κόμματος, τελεί υπό αναθεώρηση. Το εθνικό σύστημα ασφάλισης των ατόμων με ειδικές ανάγκες, τελεί υπό αναθεώρηση. Το πρόγραμμα χρηματοδότησης της εκπαίδευσης (Gonski Report), τελεί υπό αναθεώρηση. Ανάλογα με το πόσο μεγάλες θα είναι οι αντιδράσεις, θα είναι και οι περικοπές που θα γίνουν. Επειδή οι Φιλελεύθεροι γνώριζαν πως αν κατέβαιναν στις εκλογές με πολιτική περικοπών σε αυτά τα προγράμματα θα τις έχαναν, αναμένουν σημαντικές αντιδράσεις. Ο θησαυροφύλακας με τη βοήθεια των μεγιστάνων ιδιοκτητών των μέσων ενημέρωσης, προσπαθεί να μετριάσει τις αντιδράσεις.

Είναι φανερό όμως πως θα πληγούν πάλι τα φτωχότερα στρώματα όπως με την ανακοίνωση περικοπών κατά \$150 εκατομμύρια από τα νοσοκομεία του Δυτικού Σίδνεϊ, εκεί δηλαδή που οι χαμηλόμισθοι τα χρειάζονται περισσότερο. Ο κ. Hockey έχει μεγάλη ευφράδεια και μπορεί να ξεγελάσει πολλούς με τα λόγια. Δεν θα ξεγελάσει όμως κανένα όταν του κόψει ζωτικά προγράμματα.



**ROTHSAY ACCOUNTING SERVICES MIRANDA P/L**  
Suite 4, 1<sup>st</sup> Floor, 167 Port Hacking Rd, Miranda NSW 2228

**Μην αγχώνεστε με τα λογιστικά και τα φορολογικά. Ελάτε στους ειδικούς. Ο Χρήστος και ο Αλέξ Μπελέργας και το ειδικευμένο προσωπικό τους, φροντίζουν και την παραμικρή λεπτομέρεια.**

- ❖ Επενδυτές ακινήτων
- ❖ Τεχνίτες
- ❖ Μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις
- ❖ Βιομηχανίες
- ❖ Καταστήματα
- ❖ Χρηματιστές και επενδυτές μετοχών
- ❖ Προσωπικές δηλώσεις
- ❖ Συνεταιρισμοί
- ❖ Εταιρείες
- ❖ Family Trusts
- ❖ Unit Trusts
- ❖ Superannuation Funds

**Επωφεληθείτε από την πείρα μας και τη μεγάλη ποικιλία υπηρεσιών που προσφέρουμε.**

**Για να κοιμάστε ήσυχoi.**

**Κλείστε το ραντεβού σας σήμερα.**

**Email: [chris@rothsaymiranda.com](mailto:chris@rothsaymiranda.com)  
Ph: (02) 9544 6108 Fax: (02) 9522 2981**